



永川区教育系统掀起学习贯彻党的二十大精神热潮

本报讯(渝西都市报记者 张玲 通讯员 宋世海 刘畅)“全区教育系统党员干部、教师要认真研读党的二十大报告,切实准确把握党的二十大确立的重要思想、重大战略和重点任务,坚决扛起‘为党育人、为国育才’的政治责任,把二十大作出的重大决策部署付诸行动,以高度的思想自觉和行动自觉带头当好党的二十大精神的宣传者、推动者、实践者,以奋发有为的精神书写办人民满意教育的崭新篇章。”近日,永川区委教育工委、区教委主要负责人在区委教育工委召开的理论学习中心组(扩大)会议上发出“动员令”。

连日来,永川区教育系统抓学习、强宣传、谋贯彻,采取集中学习、自主学习、撰写心得体会等形式,教育引导党员干部教师把思想和行动统一到党的二十大精神上来,全面掀起了学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

在当天的区委教育工委理论学习中心组(扩大)会议上,区委教育工委、区教委主要负责人从深刻把握党的二十大的主题和主要成果、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等七个方面,对学习贯彻党的二十大精神作深入的阐释和系统宣讲,同时结合会议主题,强

调进一步加强党对教育工作的领导,加快建设高质量教育体系,倾力打造现代化教育强区,深化教育领域综合改革,加强教师队伍建设,高标准推进教育均衡,不断提高人民群众对教育的满意度。

区教委机关和直属单位干部职工立足新时代、把握新形势,通过个人自学、交流研讨、理论宣讲、撰写学习心得体会等形式,深刻领会党的二十大精神实质,以更高的责任感、使命感投入到为党育人、为国育才的工作中,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的贡献。

全区中小学和幼儿园组织党员教师通过视频等载体,学习报告中提出的一系列新观点、新论断、新思想、新战略、新要求,学习报告的精髓要义、金句要点,结合学校工作实际交流心得体会。党员教师们表示,在今后的工作中要坚定不移听党话、跟党走,真抓实干勇争先,笃行不怠创佳绩。中山小学党支部组织开展“三个一”(召开一次主题党日活动、举办一场知识竞赛、我来分享一次学习体会)活动,全体教职工通过文字感悟、短视频录制等形式,充分展示了对二十大精神内涵的深刻理解。双石中心幼儿园采用“线上+线下”模式,“集中+自学”形式,拓展学习渠道,举办二十大精神研读交流会两

次,通过家长QQ群、微信等形式开展线上“讲故事比赛”“唱响红色赞歌”竞

赛活动,深刻领会二十大精神的核心要义和丰富内涵。



三尺讲台育桃李,青年干部显担当! 12月9日下午,由永川区委组织部、区委教育工委主办的永川区教育系统“学习二十大·建功新时代”青年干部论坛复赛举行。《与时代同频 展使命担当》《争做有信念有觉悟有作为的青年》《创幸福 一路行》……在复赛现场,校级干部组、中层干部组、青年教师组的20名选手围绕“学习二十大·建功新时代”这一主题,结合自身工作实际,讲述了一个个生动、感人、振奋的故事以及未来的奋斗目标,展现出新时代永川教育系统青年干部的使命和担当。

渝西都市报记者 张玲 摄

三教小学党支部:

多种形式学习贯彻党的二十大精神

本报讯(渝西都市报记者 刘灿)为深入学习贯彻党的二十大精神,连日来,三教小学党支部通过诵读党的二十大报告金句、书写心得体会等多种形式,引领广大教职员领会党的二十大精神。

为了学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,三教小学党支部精心安排,周密组织,让党的二十大精神入脑入心。组织教职工在艺展厅集中收看了大会开幕会直播,了解中国共产党的光辉发展历程和取得的巨大成就,深刻领会报告精神;召开专题学习会,就

学习宣传贯彻党的二十大精神,努力办好人民满意学校开展专题研讨,努力把学习宣传贯彻党的二十大精神引向深入。充分利用国旗下讲话、校园广播等多种形式,推动党的二十大精神进学校、进课堂、进师生头脑。

三教小学党支部书记涂珍超表示,通过多种行之有效的方式,三教小学掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,切实把学校师生的思想和行动统一到党的二十大精神上来,推动党的二十大精神深入校园、温润人心,努力办好人民满意的教育。

粉店小学党支部:

学习领悟二十大精神 推进学校高质量发展



校领导集中宣讲党的二十大精神

本报讯(渝西都市报记者 刘灿 文/图)近日,粉店小学党支部组织全体党员、教职工采取线上主题党日和集中学习、自学等方式开展“学习领悟二十大,推

进学校高质量发展”活动。

通过认真学习,全体党员、教职工一致认为,要准确把握党的二十大对教育工作作出的新部署、提出的新要求,把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,切实把党的创新理论贯彻落实到工作的各方面全过程,转化为干事创业的实际成效。全体党员、教职工表示,要以党的二十大精神为指引,围绕打造“小而精”智慧校园学校,探索实施全方位综合评价机制,以办学理念“习惯影响一生”为抓手,让养正校园文化建设更彰显,养正科技教育更鲜

明,经典诵读更有品味,培养德智体美劳全面发展的小学生,推进学校高质量发展,把学校建设成办学水平处于永川区农村二类学校前列的优质学校。

本报讯(渝西都市报记者 张玲)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”近日,为更好地发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,景圣中学第三党支部全体党员开展以“学习贯彻党的二十大精神”为主题的线上主题党日活动,党员教师举起右拳重温入党誓词,牢记庄严承诺。

近段时间以来,景圣中学党总支除了组织党员教师通过理论宣讲、交流研讨、强标兵树师德、志愿者服务、撰写心得体会等形式开展学习宣传贯彻党的二十大精神以外,还以支部为单位开展了学习宣传贯彻落实党的二十大精神系列活动,迅速掀起了学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。如景圣中学第一支部将理论学习与教育教学工作相结合,提出了“求真务实·提质增效”的目标,通过志愿者服务、示范课等方式,让党的二十大精神落到实处;景圣中学第二支部根据支部实际工作,组织党员教师积极撰写时评文章,促进各项工作做到规范;景圣中学第三支部统筹开展了“党建+”活动,不仅利用当地的红色教育资源组织学生开展祭扫活动,还组织党员教师带头上示范课,落实培根铸魂的育人目标……

景圣中学党总支书记唐泰权表示,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,学校将进一步把党的二十大精神落地落实,充分发挥党员教师的先锋模范作用,让党员教师带动普通教职工,以党的二十大精神为指引,把每一项工作做好,让每一个景圣学子乐享优质、公平的教育。

景圣中学:

让景圣学子乐享优质公平教育